1° T'vpvéoro Boiov
dvou A’ I'vpvasciov

Ot petaforéc mov svuPaivouv ot VoM ovopdlovtol PoIVOUEVA.

Ta pouvdpeva oo omoia 0ev aAAGLEL | GVGTACT] TOV COUATOV TOL
GUUUETEXOVY OVOUALOVTOL PUOTKAL.

Ta pavopeva ota omoia AALALEL | GVOTOCT TOV COUAT®V TOL
GUUUETEXOVY OVOLALOVTOL YT UIKAL.

Me 10 QUGTKE UVOUEVO OGYOAEITOL 1] PLGIKT].

Me 1o ymuikd eowvopeva acyoAeitot n ynueia.

IMo vo LEAETNGOVE TOL PUGIKA POLVOUEVA YPNGLULOTOLOVLE EVVOLEG TTOV
AEyovtor LGIKA HeYEOM Omg .. UNKOG, xpOvos nala tayvnta,
dvvaun, TokvoTTa, K.0.

IMa va petprcovpe to LKA HeyE0 to GuYKpivovue Pe GAAD OLLOELON
mov ovoudovrot povaoes. I1.y. ywo va petpricovpe 1o xpodvo
YPNGUYLOTO0VLE TO 1sec, Yo Vo LETPT)GOVE TO UNKOG XPTCLLULOTOLOVUE TO
Im, ywo va petpricovpe ) pdla ypnopomotovpe to 1Kgr, yio va
LETPTIGOVUE TN SVVAUT XPNGHLOTOLOVUE TO 1N, Y10 v LETPTIGOVLE TNV
mokvoTNTa Ypnoorotovue to 1Kgr/m?, yia va petpricovpue v toydnTa
y¥pMnoipomolovpe To 1m/sec.

Metd ™ pérpnon evog euokov peyEfovg ToipvovE TO ATOTEAEGUA TNG
GUYKPIONG TOV pe TN povada pétpnong. ILy. n uéla tov Bpaviov sivar 5
Kgr. Aniadn ocvykpivoope t pala tov Opaviov pe ) povado HETPNONG
g pnélag mov eivon to 1 Kgr. To amotéreopa:

m=35Kg

neptEyel 10 oOUPoro g palog (m), t povada pérpnong (Kg) kot v
aplOuntikn TN (5) mov mwpoxkvITEL amd TN oLYKPLoN ™S WAlag Tov
Bpaviov pe v povada pétpnong (1 Kgr). O cuvovacudg g aptOuntiknig
TIUNG Kot TNG Hovadog pnetpnong ovopdletal pétpo tov peyedouc.

Table 1

m = S Kg
ovuPoro g pudlog oplunTikn T | Lovado LETPMNONG
UETPO




Ta puowd peyédn dwympilovror Pacikd ce dvo peydiec katnyopies: ta
Oepelion ko to Tapdywya.

Ta puowd peyédn mov mpoxvdITOLY AUESH A TN doicONoT pag Kot Ogv
opiCovton pe ™ Pondeia dAdwv peyebmv ovopdlovrol Oepel®on. Téton
QLOIKA PEYEON elvan To UNAKOG X, 0 ¥Pdvog t,  ndla m k.o Ot povadeg
pétpnong tov BepeMwonv peyedav opiCovror cupufatikd Kot
ovopdlovrtor Ogperr®ogig povadec. To pétpo Im (povado peTpnong
unKovg, to dgvtepoAento 1s 1 1sec (povdda pétpnong xpodvov), 1o
ymdypappo 1kgr 1 1Kg (povada pétpnong ndlog), K.o. givor
Oepelmoelg povaoeg ot Mnyavik).

Ta peyédn mov opilovrtan pe anAéc podnUoTiKég oYEGELS 0o T
Bepelmon ovopalovror rapdymya. I'o tapdderypa, to eppadov E=y.y,
0 0YKog V=y.y.z, n Tokvotnte p=m/v, 1 TorY0TNTO U=X/t K.0l., Elval
napaymyo pueyédn. Ot povddeg Toug pmopohv va EKPPASTOVV, LE TIG 101€G
OmAEC LOONUOTIKEG GYEGELS, LEGH TOV LOVAOWV TOV BEUEMMDODY
peyebav kot ovopdlovial mapaymyes povadec. o mopdostypa, povado
euPadov givar to Im*=1m.Im, povéda dyxov 1m?*=1m.1m.1m, povédo,
mokvottag 1kgr/m3=1kgr/1m?, n tayvmta 1m/sec=1m/1sec x.a., eivol
Topdywyo pneyEom.

‘Evag dAlog Odaywpiopds tov ueyebov eivor oto LOVOUETPO. Kol OTA
SLVUCULOTIKG LEYED).

Movopetpa ovopdlovpe ta peyédn exeiva ta onoia yio va to yvopilovpe
ypedletor va EEpovpe LOVO T0 PETPO TOVG ( aplOUNTIKT T KO LOVAOX
péTpnong ). my. UNKog, xpovog pudla, mokvotnta, K.o. (fablel)

Alovoopatikd 1 avoouoTikd ovopalovpe to peyétn exeiva to omoia yo
va ta yvopilovpe ypetdleton va EEpovpe KTOC 0O TO LETPO TOVG
(ap@unTikn T Kot povada HETPNoNG ) emmAéov T devhuvon Kot )
@opd Tou¢ (katevbuvvon). w.y. duvaun F,tayvra u, emtdyvvon a. Eqv
T0. O1LVLUGLOTIKG pey€On dev elvar eAevBepa (TaydTNTA L ), AAAG
EQOPUOCTA TOTE EYOVV Kot onueio epappoyng .. dvvaun F. (table?2)

Table 2

F o> = 5 N
ovuPoro e dvvaung ap1OuUNTIKN TIUN uovédo LETpNoNg
UETPO
-——— >

— (81evvvon) — (onpeio epappoyic) e, > gopa

devhuvon kot eopd = kotevhuvon

Iodvvne Kapagépng




